

用庆生来破分手传闻 他们仍在恋爱中

明星谈恋爱时不时会遇到挺无奈的情况:如果太高调,容易招来“秀恩爱,散得快”的攻击;如果太低调,又容易陷入分手传闻。“跨国情侣”刘亦菲与宋承宪自去年承认相爱以来,就因为互动少而屡传分手;同样是去年认爱的张翰与古力娜扎,也因为古力娜扎删除与张翰曾经在微博隔空传情的对话而传出分手。近日,宋承宪和张翰分别过40岁、32岁生日,刘亦菲与古力娜扎不约而同选择以为男友庆生的方式来破除分手传闻,证明他们仍在恋爱中。



刘亦菲与宋承宪以甜蜜庆生的方式击败分手传言。

●晒亲密合照送祝福

张翰与古力娜扎继续高调

去年,张翰与古力娜扎用一张亲吻照高调公开他们的恋情,尽管他们在一起已有一年多的时间,不过双方的粉丝也依然时不时因为偶像恋情的波动而开吵。

今年9月,张翰与古力娜扎被爆出感情失和甚至分手的传闻。当时,有疑似古力娜扎的朋友圈留言截图曝光,内容是“始

终还是没有走过两周年,曾经的山盟海誓在现实面前狗屁都不是,祝你幸福”。事后,古力娜扎方面否认那句话截自她的朋友圈,但是古力娜扎删掉当初两人公布恋情的微博却是事实,进而推论张翰与古力娜扎的感情遭遇危机应不是空穴来风。

10月6日是张翰的32岁生日,当天零点刚过,古力

娜扎就迫不及待抢先送上祝福,用行动破除情变传闻,证明他们仍在交往中。

与宣布恋情时晒吻照的高调一样,古力娜扎除了送上生日祝福,还晒出9张和张翰约会时的照片,有亲密贴脸的、男方抱着她一起看夜景的,还有十指紧扣散步的,这一张张都散发着甜蜜的照片分明是在向不看好他们恋情的人示威:我们好着呢!

张翰对于女友的祝福,也是第一时间给予回应:“谢谢我的小猴子。”

事实上,古力娜扎除了对男友的生日牢牢记在心头,对于男友的事业也是支持有加。10月5日,张翰在微博开直播聊天,古力娜扎就被发现默默当男友直播的观众,还大手笔送上礼物。

●赴韩国为男友庆生

刘亦菲和宋承宪仍然低调

宋承宪与刘亦菲去年因合作《第三种爱情》擦出爱的火花,他们也很快承认了这段跨国恋情,但两人自交往以来屡被看衰,不时传出分手消息。而且每每有分手传闻盛行时,绝大多数时候都是男方宋承宪的经纪公司出面“灭火”,刘亦菲甚少出面回应。

今年8月25日是刘亦菲的29岁生日,当时她在微博一一回复圈内好友唐嫣、杨幂等人的祝福留言,却被网友质疑男友宋承宪为何没送出祝福,而且又指刘亦菲在Instagram晒出的庆生照片中也没找到宋承宪的影子,于是刘亦菲与宋承宪遭质疑是否已低调分手。不过

刘亦菲事后在微博表示,她没有Instagram的账号,间接否认庆生照的事情。

10月5日是宋承宪的40岁生日,刘亦菲亲自飞到首尔为男友庆祝。据韩国媒体报道,席间除了宋承宪连庆生都弄得这么静悄悄,也难怪围观的群众会有分手的猜测。

据《信息时报》

央视综艺频道《全家好拍档》今晚首播

当跳水冠军遇上女排姑娘,谁更会玩游戏?

当跳水队员遇上女排姑娘,这样的PK你见过吗?今晚8点,央视三套综艺频道开播的全新综艺节目《全家好拍档》就将呈现这样一场对决。主持人李佳明、杨帆携大型游戏装备强势来袭,智力+体力双重考验难度升级。首期节目中,奥运冠军魏秋月、刘晓彤、陈艾森、陈若琳倾情加盟,喜剧演员王宁、修睿担任队长,冠军们携各自“人生好拍档”组成“中国女排队”与“中国跳水队”两大战队,挑战趣味游戏,并畅谈与好拍档们一起经历的温暖、感人、有趣的故事。

▶“女排队”和“跳水队”比游戏。

女排姑娘化身“厨师”

在第一轮游戏中,运动员化身“快乐厨师”,一边要小心翼翼地叠蛋糕,一边还要随着随时可能响起的音乐模仿主持人杨帆跳舞,可真是难坏了他们。更好玩的是,女排队的刘晓彤和王宁

身高差太大,搬起蛋糕来一边高一边低十分滑稽,逗得观众们笑声连连。

跳水队则在第二轮游戏中尽展优势。两米高的升空平衡板对陈若琳和她的好拍档康丽来说不在话下,还没等板子升空站稳她们就急忙行动,也算是“艺高人胆大”。



陈艾森小时候怕水

虽然没有跳台,但并不妨碍跳水队员们展示绝活。陈若琳“一言不合就劈叉”,陈艾森又是后空翻又是倒立行走,梦之队的专业技能令人心悦诚服。陈艾森更是现场爆料小时

候的“怕水经历”,怕到“连洗澡都不愿意”,最后却机缘巧合与跳水结缘。

为了测试女排队员发球扣球时的速度、力量,节目组拿出了跆拳道训练专用的木板,惊人的是,随着木板的不断加厚,两位女排队员都能用排球将木板击碎,引来阵阵欢呼。燕南

冯小刚力挺舞蹈喜剧

冯小刚虽然没有徒弟,但却对凭借舞蹈喜剧杀出重围的“世界舞王”黄景行、胡宏俊、汪坤昊十分青睐。从初赛到复赛再到决赛,每一轮比拼冯小刚都曾出言力挺这组另类的喜剧人。

节目中,黄景行三人放弃了惯用的机器人梗,变身成了三个在街头逗乐大众的小丑,结合高超的breaking(霹雳舞)技巧甚至能在空气中演绎出掉进水里的感觉,令人惊叹不已。在节目的最后,黄景行配合歌曲《小丑》,用一段独舞展现小丑抑郁

不得志的挣扎痛苦,竟令宋丹丹深受触动,一边流泪一边表示:“你这段舞让我翻腾起了这一生在舞台上的心酸。”

一直对黄景行特别欣赏的冯小刚在为他拉票时,玩起了“离间计”。他说:“冠军如果给相声演员,小品演员肯定不服,反过来也是一样,但是如果给这么一个能代表喜剧人的节目,也算是为喜剧演员的正名和提升,所以我建议不妨把冠军投给他们。”这把另外两位观察员都给逗乐了。

乐乐

